

成品油价格今起上调

92号汽油每升涨 0.44 元

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员李 叶霞 国内成品油价格今日凌晨0时起上 调。记者从中国石化茂名石油分公司了 解到,调价后0号柴油(VI)7.55元/升;92 号汽油(VI)7.90元/升,每升涨0.44元;95 号汽油(VI)8.56元/升,每升涨0.48元;98 号汽油(VI)9.70元/升,每升涨0.44元。

昨日,不少市民在得知"油价将迎来 上涨"的消息后,纷纷驱车前往加油站加 油。记者在市区的中国石化百利得加油

站看到,前来加油的车辆排起了长龙。 站长正带领两名车辆引导员在油站人口 指挥加油车辆有序进入,加油员服务规 范、高效快捷为市民加油,整个加油现场 紧而不缺、紧而不乱、紧而不断。站长告 诉记者,受油价上涨的消息影响,当天排 队加油的车辆大概是平常的3倍,为此, 加油站的人手也比平常增加了几倍。

记者通过采访茂名石油分公司相关 负责人得知,为有效应对调价前的车流 高峰,该公司结合春节和国庆等重要节 假期油品配送保供工作经验,提前准备, 研究部署油品保供各项措施,力保全市 123座中国石化加油站油品正常供应不 脱销、不断档,满足市民需求。

该公司加强油品资源库存管理,明 确各部门及承运商工作职责,明确相关 岗位24小时值守制度,力保油库能随到 随发,加油站能随到随卸,加油车辆能随 到随加。同时,加油站实行高库存运转,

力保油品供应充足。部分非24小时营 业的中国石化加油站已全部转为24小 时营业,全力应对加油高峰,

同时,该公司两级机关管理人员奔 赴车流量较大的油站志愿帮扶,充实加 油、收银、开票等岗位。党团志愿者们发 挥各自业务专长,协助维护现场车辆秩 序、加注油品、卫生保洁、解答顾客疑问, 提高车辆通过率及顾客满意度,齐心协 力,凝聚起落实油品保供责任的合力。

"垃圾分类靠大家,健康生活你我他"

市城管执法局到水东开展宣传活动



活动现场。 通讯员 张钰平 摄

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员张 钰平 为进一步提升生活垃圾分类的知 晓率和参与率,带动居民规范分类、正 确分类,养成良好的垃圾分类文明习 惯,持续营造浓厚的生活垃圾分类宣传 氛围,茂名市城管执法局持续组织开展 "垃圾分类靠大家,健康生活你我他"主 题宣传活动。4月15日,该局到电白水 东西湖公园开展主题宣传活动,电白区 "垃圾分类"志愿者服务队共同参与。

活动现场,垃圾分类志愿者们向市 民群众派发生活垃圾分类投放指引手册, 向市民群众详细介绍了垃圾分类的重要 性、分类方法、资源回收利用、废弃物处置 等环保知识。同时,还通过模拟垃圾分类

投放、垃圾分类大转盘等生活垃圾分类趣 味互动游戏,带动市民群众参与游戏互 动,学会生活垃圾的正确规范分类,掌握 生活垃圾分类的方式方法。

本次活动向市民群众进一步普及 了生活垃圾分类知识,提升了市民群众 规范正确分类的能力水平。参与活动 的志愿者表示,看到通过自己的宣传讲 解,越来越多的市民积极主动参与其 中,感到自己的付出是非常有意义的。

市城管执法局有关人员表示,接下 来我市将继续开展系列生活垃圾分类 进社区主题宣传活动,带动广大群众积 极参与生活垃圾分类,让生活垃圾分类 成为一种社会新风尚。

化州市人社局举办暖春送岗招聘会 让群众"家门口"实现就业

茂名晚报讯 通讯员董天忠 记者柯 诗华4月15至16日,化州市人力资源 和社会保障局在绿景万达广场举办 2023年化州市暖春送岗招聘会,吸引了 2000余名求职者驻足,现场达成就业意 向超355人。

记者了解到,为了破解群众就业创 业难题,在本次招聘会中,化州市人社局 职业介绍服务中心精心选择了25家优 质企业进场招聘,涵盖医药、纺织、工艺 发饰、商业服务、物业管理等多个行业岗 位,为居民群众提供更多岗位选择。

"企业目前比较缺人,化州人社部 门举办的这场招聘会非常及时,这次 我们带来了10多个岗位,希望能招到 合适的求职者,确保企业有序发展。 化州市海龙阁餐饮有限公司负责人说 道。活动中,企业用人单位"摆摊"送 岗,提供就业岗位1000余个。现场还 设置了政策咨询台和招聘服务台,针对 群众关心的就业创业扶持政策、社保卡 功能、失业金领取、工资待遇、工作内 容、工作时间等问题,工作人员——耐 心进行解答

据悉,今年来,化州市人设局以开 展"春风行动"为载体,积极搭建招聘平 台,想方设法稳岗位、促就业。据统计, 截至目前,该局共举办线上及线下"南 粤春暖""春风行动"和"乡村振兴"等企 业用工招聘会共12场,其中线上招聘会 6场,提供2600多个就业岗位,达成就业 意向238人次;线下招聘会6场,提供 3800多个就业岗位,达成就业意向349 人次。专场招聘会的举办,进一步拓宽 了企业招工用工渠道,有效缓解了企业 "招工难""用工难"问题。

电白检察关注未成年人成长

"法治副校长"电子信箱为"花朵"点亮成长路

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员 李竞 陆泳霏 近日,记者获悉,电白区 人民检察院结合实际情况,开通"法治 副校长"电子信箱,为在校未成年人提 供法律求助渠道,主动收集未成年人 遭受侵害问题线索,全方位保护未成 年人合法权益。

"建议电白区检察院设立'法治副校 长'信箱,方便孩子们进行法律咨询和及 时求助。"在今年"两院"联合走访人大代 表活动中,有代表提出上述建议。

对此,电白区人民检察院认真研究 策划,结合实际情况,在"电白检察"微 信公众号上线开通"法治副校长"电子 信箱,全方位保护未成年人合法权益。

"线上信箱的便利性和私密性,让 孩子们在遭遇问题时更愿意敞开心 扉、敢于开口,更好搭建起'连心桥', 孩子们通过信箱向检察官倾诉成长路 上的法律烦恼,检察官及时提供'一对 一'心理咨询和帮教服务,有效实现未 成年人保护阵地前移,及早发现并制 止侵害未成年人的行为发生。"电白区 检察院第五检察部负责人介绍。

与此同时,为加强检校共建,电白 区检察院制作了"'灵雨'未检普法专 栏"宣传海报张贴辖区各中小学校,积 极宣传"法治副校长"电子信箱功能及 操作指引,实现随时有需求、随时可投 递,让信箱真正发挥保护作用。

「东省老年人柔力球教练员裁判员 培训班在化州市举办



茂名晚报讯 为进一步提高老年 体育服务质量,发挥老年人体育协会 服务老年人体育健康的社会作用。4 月13日,2023年广东省老年人柔力球 教练员、裁判员培训班在化州市开班, 来自全省各地级市柔力球骨干代表70 多人参加培训。

仪式上,化州市文化广电旅游体 育局领导对来自广东省老年人体育协 会的领导、教师以及各地级市的学员 们表示热烈的欢迎! 他指出体育健身 普遍成为群众选择的健康文明的生活 方式,体育健康理念贯穿于老年人的 生活。通过培训班学习加强联系,相 万了解,提高球艺,增进友谊。将会把 老年人健康体育运动推向新高潮,推 动老年体育事业高质量发展,为推动 体育强国做贡献。据悉,本次培训是 贯彻落实党的二十大精神的具体体 现,对推动全省老年人体育的发展,高 质量建设活力广东,健康中国有着十

分重要的意义。柔力球运动作为一项 新兴健身项目,它巧妙地将舞蹈、健身 等技巧融为一体,使健身运动更具娱 乐性和观赏性,进一步加深文化、娱乐 和体育健身内涵。希望学员珍惜学习 机会,保持高涨的学习热情,提高柔力 球技能和专业素养,全力推动老年人 健康体育运动上新的台阶。仪式结束 后,省老年人体育协会的教练为学员 进行现场实践教学。

本次培训班由广东省老年人体 育协会主办,茂名市老年人体育协 会、化州市老年人体育协会承办,培 训班为期3天,通过现场教学和理论 学习方式,对柔力球推广套路、柔力 球竞技、老年人柔力球竞赛规则等进 行讲授。培训结束后组织专项考核, 成绩合格的学员将获得结业证书和 等级证书。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 李华锦 通讯员 曾英才)